

В прокате - классические шедевры

Каждую неделю кинотеатр "Донъ-Отелло" показывает старые любимые фильмы в рубрике "Великие и неповторимые".

Крепко осел в общественном сознании штамп, что на нынешнем уровне развития киноиндустрии выжить можно только на кассовых фильмах. Что народ не пойдет на классику. Рубрика "Великие и неповторимые" посвящена великим фильмам, великим режиссерам, классике мирового кинематографа. В минувшую пятницу кинотеатр в рамках рубрики демонстрировал фильм Александра Сокурова "Скорбное бесчувствие". В небольшом уютном зале кинотеатра был аншлаг от желающих посмотреть картину гениального русского режиссера.

По словам директора Облкинофонда, при поддержке которого осуществление проекта стало возможным, Анатолия Романенко, в Иркутском кинофонде порядка 8000 фильмов. Большинство из них заслуженно относится к мировому классическому наследию. "И было бы обидно, если бы ленты лежали без дела на полках кинотеки и потихоньку превращались в труху", - говорит Романенко.

Организаторы показа сделали все, чтобы первый сеанс, равно как и все остальные, не стал заурядным. Классика - это то, что помогает человеку выйти за пределы реальности, отстраниться от нее. Потому и отношение к ней должно быть соответствующее. Накануне показа были напечатаны и расклеены по городу афиши. Чтобы дать зрителю хотя бы общее представление о фильме, о режиссере, о месте, которое занимает картина Сокурова в мировом культурном фонде, показ был предварен вступительной речью Сергея Захаряна, одного из известных кино- и театральных критиков Иркутска. И логично, что такое трепетное отношение организаторов к своему новому проекту оправдало себя благодарностью зрителей.

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 3353 08.11.2002, 00:00 258

URL: <https://babr24.com/?ADE=4540> Bytes: 1652 / 1652 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)